Cinematica

41.- El vector de posicién de un movil viene dado por: T = -2 7 + (3-—=t%) _j (S.L.)

Se pide:
a) Ecuacion de su trayectoria.
b) Velocidad media durante los dos primeros segundos.
¢) Velocidad y aceleracion en cualquier instante.
d) Componentes intrinsecas de la aceleracién.
e) Tipo de movimiento que tiene el mévil.
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42.- Un tren arranca desde el reposo con una aceleracién de 0’5 m/s%. Un pasajero que camina a 7 m/s

se encuentra a 20 m de la ultima puerta del tren en el momento de comenzar éste a moverse. ;Conse-
guira subirse al tren? En caso afirmativo, indicar dénde y cuando.
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43.- Se lanza una piedra verticalmente hacia arriba desde un puente situado a 35 m del agua con una
velocidad de 11 m/s.

a)

.Cuanto tiempo tardara en llegar al agua? ;Con qué velocidad lo hara?
b)

Un segundo mas tarde se lanza, desde el agua y en la misma vertical que la primera, otra
piedra con una velocidad de 30 m/s. ;Cuanto tiempo tardaran en chocar? ;A qué altura lo
haran? ;Qué velocidad tendra cada una en ese momento?
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44.- Un CD de 12 cm de diametro tiene, en el transcurso de una cancion, una frecuencia de 9 Hz. Se
pide:

a) Aceleraciéon de un punto de su periferia.

b) Velocidad de un punto situado a 1 cm del centro del CD.

¢) Angulo, expresado en radianes, que habra girado en 4 min.
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45.- Un volante que gira en torno a su eje a razéon de 30 rpm es frenado y se para en 20 s. Calcular:
a) La aceleracion angular.
b) El nimero de vueltas que da el volante hasta pararse.
¢) Si el radio del volante es de 10 cm, calcular las componentes intrinsecas de la aceleracion en un

punto de su periferia en el instante en que la rueda acaba de dar 2 vueltas.
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46.- En el punto medio de un rio de 800 m de anchura se encuentra una balsa a la deriva. El agua del
rio baja con una velocidad de 4 m/s y existe un fuerte viento, perpendicular a la corriente, con una ve-
locidad de 8 m/s. Calcular:

a) Tiempo que tarda la balsa en tocar la orilla.

b) Distancia que recorre la balsa hasta tocar la orilla.

¢) Distancia que se desvia la balsa rio arriba.
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47.- Un jugador de béisbol lanza una pelota con una velocidad de 50 m/s desde 1 m de altura sobre el
suelo y un angulo de elevacion de 30°. Simultaneamente al lanzamiento, otro jugador situado a 150 m
del primero en la misma direccion que lleva la pelota empieza a correr para intentar cogerla cuando
esté a una altura de 1 m sobre el suelo. ;Con qué aceleracion debera hacerlo?
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48.- Un lanzador de jabalina realiza un lanzamiento con una velocidad que forma un angulo de 50° con
la horizontal a una altura, en el momento de soltar la jabalina, de 1°85 m sobre el suelo. Si el tiempo
que tarda la jabalina en clavarse en el suelo es de 3 s, calcular:

a) Velocidad con que se realiz6 el lanzamiento.

b) Alcance de la jabalina.

¢) Altura maxima de la jabalina.

d) Velocidad (médulo, direccién y sentido) con que la jabalina llega al suelo.
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